

EMENDAS AO PROJETO DE LEI Nº 4.526/2025

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/11/2025, nas págs. 83 a 85, nas Emendas nºs 153 a 162, acrescente-se, após o título, o seguinte:

“Autoria: Comissão de Participação Popular”.

* – Errata publicada na edição de 26/11/2025, na pág. 212.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/11/2025, na pág. 404, onde se lê:

“Ronie Vom Fonseca”, leia-se:

“Ronie Von Fonseca”.

* – Errata publicada na edição de 26/11/2025, na pág. 176.